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УКРАЇНА 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
 

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ 
 

вул. Дегтярівська,31,корпус 2, м. Київ, 03057,  тел. (044) 489 50 05 

Контактний центр міста Києва (044) 15 51  E-mail: blagodep@kievcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 34926981 
 

                                                                        

                                                                     

 

                                                                 Артуру ЗАХАРЧУКУ 

 

Про надання інформації 

                                                   

 

                                               Шановний пане Артуру! 

 

        На виконання доручення від 28.05.2021 № 064-100(з) у Департаменті 

міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) (далі – Департамент) опрацьовано Ваш запит на 

інформацію від 27.05.2021 щодо доповнення до раніше наданих запитів на 

отримання інформації від 20.05.2021 та 23.05.2021 щодо встановлення 

шлагбаумів на прибудинковій території житлового будинку на проспекті 

Голосіївський, 88 в Голосіївському районі та інформуємо. 

       До Департамент не надходила проектно-дозвільна документація від 

балансоутримувача території за зазначеною адресою стосовно надання 

контрольної картки на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення 

на період розміщення елементів благоустрою з урахуванням вимог пп 3.2.11 

Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської 

ради від 25.12.2008 № 1051/1051(далі – Правил). 

        Окрім цього інформуємо, що відповідно до вимог пп. 3.1.3 Правил посадові 

особи підприємств, установ, організацій несуть відповідальність за невиконання 

заходів з благоустрою, а також за дії чи бездіяльність, що призвели до завдання 

шкоди майну та/або здоров`ю громадян, на власних та закріплених територіях 

відповідно до закону. 

        Одночасно інформуємо, що посадові особи КП «Київблагоустрій» та відділу 

контролю за благоустроєм Голосіївської районної в місті Києві державної 
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адміністрації вживають відповідних заходів реагування до фізичних та 

юридичних осіб, які порушують стан благоустрою на території району.   

 

 

З повагою                       

 

Перший заступник директора                                                     Михайло БУДІЛОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Володимир Власенко 

Олег Воронін 4893134 


